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Monopsone 
 
 
 Un monopsone est le seul acheteur sur un marché où il y a de nombreux 
 vendeurs, en l'occurrence le seul employeur face à de nombreux 
 employés. 
 
 L'offre de travail correspond également au coût moyen du travail pour le 
 monopsone. Lorsque le coût moyen du travail augmente, le coût marginal 
 du travail s'élève au-dessus du coût moyen du travail. 
 
 À l'intersection « Coût marginal du travail = Demande de travail », le coût 
 marginal du travail correspond à la valeur de la productivité marginale du 
 travail. C'est un point optimal. Toutefois, la quantité de travail (Q) peut être 
 embauchée à un salaire inférieur (W). 
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